かいぎん

News-Release

令和3年9月6日

各 位

株式会社 沖縄海邦銀行

〒900-8686 那覇市久茂地2丁目9番12号

ATMを利用したキャッシュカード・通帳でのお振込の一部利用制限について(振り込め詐欺被害の防止対策)

株式会社 沖縄海邦銀行 (頭取:新城一史) では、令和3年10月1日(金)より当行ATMを利用したキャッシュカード・通帳でのお振込を一部制限させていただきますことをお知らせします。

昨今、全国的にも還付金詐欺・振り込め詐欺の被害が続いており、沖縄県内においてもご高齢のお客様をATMに誘導して、大切なご預金を振り込ませる「詐欺被害」が発生しております。

当行ではこうした被害を防止するため、一部のお客様につきまして当行 ATM でのキャッシュカード・通帳によるお振込みの利用制限をさせていただくこととしました。

対象となるお客様にはご不便をおかけしますが、何卒ご理解を賜りますようお願い申し上げます。

記

- 1. 対象となるお客様:以下(1)と(2)の両方に該当するお客様
 - (1) 70 歳以上の個人のお客様(但し、個人事業者は含めません)
 - (2) 過去2年間に当行ATMでのキャッシュカード・通帳によるお振込みがされていないお客様
- 2. 利用が制限される内容:

当行 ATM でのキャッシュカード・通帳による「お振込み」ができなくなります。なお、「お預入れ」「お引出」につきましては、引き続きご利用いただけます。

- 3. 利用制限開始日: 令和3年10月1日(金)より
- 4. その他:

利用制限解除ご希望のお客様におかれましては、本人確認資料をご持参の上、お近くの当行本支店窓口へお申し出下さい。

《お問い合わせ先》 事務統括部 事務管理担当 花谷 Ta: (098) 917 - 1379 (直通) 以上